

郭台铭：会加大在烟台的投资

YMG记者独家对话台湾巨商郭台铭



昨天,14名富士康烟台园区优秀基层员工,赴深圳领奖,握手郭台铭。

说起郭台铭,和烟台也颇有渊源。除了他一手创办富士康烟台园区外,郭台铭的母亲初永贞老太太,就是咱烟台人儿,老家就在“远陵乔”。莱山区的永铭中学之名,就是初永贞、郭台铭各取一字得来。

专访郭台铭,是一件很难完成的任务,也是YMG记者本次深圳之行的重要任务之一。且不说他白手起家成为台湾首富的传奇经历,也不提他创造的富士康烟台园区膨胀为大陆第二大园区,单单他与烟台割不断的乡土情缘,就足以让烟台的读者关注。

因此,对两名赴深圳的记者来说,有这次与郭台铭近距离接触的难得机会,实在找不到不采访他的理由。

YMG记者 刘新国 张晋 摄影报道

烟台园区成为“参天大树”以后会进一步加大投资

采访郭台铭,谈何容易。

由于郭台铭近期事务繁忙,记者甫抵深圳便被告知,郭台铭不接受媒体专访!通过私人关系协调,得到的答复是:“再等等,总裁正与客户谈判,实在抽不出时间。”

柳暗花明又一村。利用昨天午宴的间隙,记者来到郭台铭面前,刚刚递上名片说明来意,就有工作人员上前阻拦。郭台铭看完名片后说:“哦,山东烟台来的,没

关系,请让他问。”

“2004年您到烟台投资富士康烟台科技工业园时,说过一句话,说您是来栽大树的,不是来种豆芽的。请问郭总裁,您对目前烟台园区的发展是否满意?”面对来之不易的采访机会,记者迅速整理好思路。

“烟台园区已经成为深圳园区之外的第二大园区,短短5年多时间,就成为一棵参天大树,已经实现了当年‘栽大树’的目标。”郭台铭的回答干净利索。

“那么,烟台园区的下一步发展,您有何打算?”

“请家乡的父老乡亲放心,我们会进一步加大在烟台的投资。”郭台铭的回答同样简洁明了。富士康烟台园区是其近年来在大陆唯一扩张产能的基地,去年出口额分别占全市、全省的1/2和1/9,成为全省产出规模最大的外资企业。相信,有了郭台铭对家乡的一片深情,这棵“参天大树”,必将再发新枝,枝繁叶茂。

感谢家乡的父老乡亲 有时间我会多回去看看

专访郭台铭的时间很短,但他对烟台的感情很深。这种发自肺腑的乡土情缘,溢于言表。

“在下一步加大烟台投资的同时,感谢家乡的父老乡亲,感谢你们一直以来的支持和帮助,有时间我会多回去看看。”郭台铭对YMG记者说。

说起郭台铭的母亲初永贞老太太,不

得不提一所学校——位于莱山区的永铭中学。在郭台铭来烟台投资兴业的时候,初老太太就萌生了要为家乡做点贡献的想法,她嘱咐郭台铭要建一所学校,让孩子们能在那里好好读书。

2004年,当富士康标准厂房改造“收官”时,各取初永贞、郭台铭母子名字一字的“永铭”中学,举行奠基典礼。初永贞、郭台铭

携家人前来剪彩。到烟台后,初老太太回了一趟离别近60年的老家“远陵乔”。当乡亲们用锣鼓和秧歌欢迎她时,初老太太热泪涟涟:“我是远陵乔人,这里,是我的家……”

“我祖籍山西,我母亲是山东烟台人,现在烟台还有我母亲种的果树。”在优秀基层员工颁奖典礼上,谈到感恩父母时,郭台铭的话语中透着对烟台的依恋。

你是优秀员工的代表 我需要这样一位“老板娘”

在受表彰的140名优秀基层员工中,来自烟台园区的陈国红可谓是最吸引眼球的一个。因为在郭台铭与获奖员工合影时,特地把陈国红拉到跟前:“我身边需要这样一位‘老板娘’。”诙谐幽默的话语,赢得了在场的阵阵掌声。

15年前,年仅16岁的陈国红入职富士康,从龙华到黄田,后来又北上烟台,在

此期间,她结婚生子,建立了一个幸福的家庭。从陈国红同事的口中,我们看到了她作为“老板娘”的工作能力:部门搬迁烟台时,在不到两个月的时间内培养出产线干部11名,在今年4月份,她用3个月时间培养出56名干部,均顺利通过公司考核并被正式任用,确保了生产的顺利进行……

这位“嫁”给富士康的烟台园区员工,深深打动了郭台铭。郭台铭主动走上舞台,并邀请她的家人一块上台合影。“你是优秀员工的代表,我身边,少不了这样一位‘老板娘’。”郭台铭对着全体员工说。这个看似柔弱的女子,用实际行动展示了烟台园区员工的精神风貌和工作态度。

总裁就在这间铁板房里办公

YMG记者近距离观察郭台铭



这就是郭台铭的办公室

YMG记者 刘新国 张晋 摄影报道

“简朴”郭台铭

作为富士康集团的创始人,郭台铭领军富士康30年,从几万元开始创业到营收上千亿,创造了华人企业的惊世骇俗的奇迹。

那么,郭台铭的办公室应该是怎么样的?富士康集团党委书记刘忠先告诉记者,那排铁板房就是总裁的办公室。

“感恩”郭台铭

“人活在一个希望的世界里,人活在一个理想的境界中,因为有了希望,大家才得以继续奋斗,集团这次调薪最主要是鼓励基层员工。因为,在过去,你们的付出和所

“性情”郭台铭

巨商郭台铭,在记者采访过程中表现出的“性情”一面,让人着实感动。

在优秀基层员工颁奖典礼上,郭台铭一上来就向媒体和在场人员透露自己的生日。

“今天是重阳节,今天是个好日子,也是我61岁开始的第一天,我是1950年农

顺着刘忠先的手指,记者看到绿树掩映下的厂房建筑。“这是园区最早的厂房,建于1988年,现在改成办公区域,总裁就在这间铁板房里办公,夏天一来,烘烤得像蒸笼一样。相比于大张旗鼓地奖励员工,总裁对自己很苛刻。”刘忠先说。

得是不成比例的,你们应该得到比过去更多,因为你们的付出是有价值的。”在优秀基层员工表彰大会上,郭台铭说。感恩、感恩,再感恩。这是郭台铭一直强调的。

历九月初八出生的,很多媒体都把我的生日弄错。”郭台铭一上来就侃侃而谈。

“今天是我人生另外一个开始,61岁的第一天,我很激动,也非常的温暖,也非常的幸福。因为我今天参加表扬富士康集团最优秀的员工的聚会,是我收到的61岁生日最好的贺礼,是一个宝藏。”郭台铭说。

勿把“性”福建立在痛苦之上

小白结婚两年了,性生活和谐美满。为满足丈夫,即使在经期,也会与之同房。但上月与丈夫同房后,忽然出现大量流血,而且下腹剧烈疼痛,行走时还会加重,并伴有寒战发热、食欲不振等。到位于幸福的一家专业妇科医院检查后,被张主任诊断为急性盆腔炎。

专家提醒:急性盆腔炎表现为腹痛、发烧、分泌物增多,活动或性交后加重。若病情严重可引发寒战、高热、头痛、食欲不振等。经期发病者出现经量增多、经期延长,若盆腔炎包裹形成盆腔脓肿会引起局部压迫症状。急性盆腔炎进一步发展引起弥漫性腹膜炎、败血症、感染性休克,严重危及生命。慢性盆腔炎是急性盆腔炎未彻底治疗或患者体质差,病程迁延所致。表现为下腹部坠胀、疼痛及腰底部酸痛,常在劳累、性交后及月经前后加剧。其次是月经异常不规律。病程长时可能会精神不振、周身不适、失眠等。经久不愈,反复发作,导致不孕、输卵管妊娠,会严重影响妇女的健康。

烟台新凤凰妇科医院
安全做流产 电话:2110120
就到新凤凰 275370000
院址:芝罘区幸福河市场北口对面